

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 135 (139) 16 июня 1940 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ
Цена номера 8 коп.

Орган Сталинского райкома и заводского комитета ВКП(б), завкома и дирекции Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина.

Скоростная тяжёлая плавка

15 июня во втором мартеновском цехе на печи № 10 сварили скоростную тяжёлую плавку за 11 час. 20 мин.

Завалку делал сталевар Филимошин.

Варил плавку сталевар Мрыхин и выпускал ее мастер Сазонов.

ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ

Партия Ленина—Сталина уделяет исключительное внимание росту и развитию стеновой печати. Стеновые газеты — большая политическая сила, самый многочисленный вид советской печати.

ЦК ВКП(б) неоднократно требовал от партийных организаций усиления руководства работой стеновых газет, всемерного содействия и помощи редколлегиям в их деятельности.

Еще в 1924 году ЦК нашей партии в постановлении о стеновых газетах рекомендовал созывать заседания редколлегий совместно с работниками и представителями цеховых, партийных и общественных организаций; указал на необходимость периодически ставить отчеты редколлегий на открытых партийных собраниях.

В 1931 году ЦК ВКП(б) в решении о районной и заводской печати обязал все парторганизации содействовать широкому развертыванию самокритики и применению новых форм и методов массовой работы.

Об этих и других указаниях партии по руководству стеновыми газетами должны всегда помнить стеновые парторганизации, поддерживая и направляя работу редколлегий.

Посмотрим, что делается в цехах нашего завода и мы увидим такую картину. Там где парторганизации занимаются стеновыми газетами, там газеты выходят регулярно и выполняют свою роль организаторов масс вокруг важнейших политических задач.

В шаровом цехе выходит 6 газет: общецеховая, 4 бригадных и комсомольская. Все они выпускаются регулярно два раза в месяц. Вокруг газет широко ведется активная корреспонденция на рабочих и инженерно-технических работников.

Партийная и профсоюзная организации систематически помогают редколлегиям, заслушивают их отчеты на заводских и рабочих собраниях. В мае, например, редколлегия «Нарословки» отчитывалась на заседании цехкома, о работе газет обсуждали и на партсобраниях.

Такая серьезная помощь дала свои плоды. Стеновые газеты богаты и по содержанию и по художественному оформлению. В малых заметках критикуется все недоброе, большое место уделяется похвалу лучших стахановцев и их опыта работы.

Хорошие стеновые газеты, имеющие влияние на массы, еще выходят в депо внутризаводского железнодорожного транспорта, в заводоуправлении. В последнее время имеется некоторое оживление работы стеновой печати во втором мартеновском цехе, где начал ежемесячно выходить «Крокодил».

Стеновая газета «За здоровый паровоз» (редактор мастер депо Н. С. Филимошин) старается рассказывать об опыте передовых рабочих. Газета пропагандирует факты социалистического

отношения к труду со стороны лучших стахановцев.

К сожалению, таких газет у нас еще очень мало. В большинстве цехов стеновые выходят по праздникам — один раз в 2—3 месяца. В этих газетах, конечно, не может быть отражена многообразная жизнь, они неоперативны, недеятельны, вокруг них, как правило, нет никакого алтара.

Как может мобилизовать массы газета основного механического цеха, когда последний номер вышел 29 апреля? У этой стеновки громкое название «За стахановский цех», но опыт прекрасных людей — многостаночников цеха она не распространяет, о них не пишет.

Секретарь партбюро Цыпурин и председатель цехкома Боханов ничего не делают, чтобы газета выходила.

Не лучше руководят газетами парторганизации мартена № 3, газового, мехкоортного — производственно-штрипового цехов.

Редактор стеновки «За штрипы» вообще никем не выбирается. Партбюро секретарь Парнов назначил Масычева редактором и на этом своем миссию считали законченной. Неудивительно, что здесь газеты появляются одна в три месяца и выходят они худосочные, безграмотные и с политическими опечатками.

Иногда вместо поддержки разборов, которые правильно критикуют неполадки, наблюдается преследование их, а парторганизация стоит в стороне, в роли американского наблюдателя. Так было совсем недавно в ковровом цехе.

Перед стеновыми газетами стоят сейчас колоссальные задачи. Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о работе черной металлургии является боевой программой действий для всей печати, в том числе для заводской.

Стеновые должны из номера в номер ставить вопросы, как на том или другом участке выполняется решение партии и правительства. Надо смелее оценивать вопросы социалистического соревнования и ударничества, опыт лучших стахановцев; необходимо показывать жизнь партийной организации: как ведется полит-массовая работа, агитация, как коммунисты и беспартийные товарищи, особенно из инженерно-технических работников, изучают «Краткий курс истории ВКП(б)».

Стеновые газеты — это продукт самостоятельности широких масс. Поэтому надо привлечь к участию в них лучших людей, чтобы суметь поднять самые злободневные вопросы, бороться против разгильдяйства и неорганизованности, за ежедневное перевыполнение государственных планов.

А партийные организации цехов, партийные руководители должны помнить, что без их повседневного руководства стеновые не смогут оправдать свою роль могучего орудия социалистического строительства и коммунистического воспитания трудящихся, роль активных помощников партийных организаций.



Анна Алексеевна Ткачева, диспетчер стахановка коврового цеха, депутат городского Совета. За хорошее обеспечение порошника приказом по цеху ей объявлена благодарность с занесением в трудовую книжку.

Фото Н. Евсеева.

Успешная работа доменщиков и мартеновцев

Обсуждая постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б), доменщики и мартеновцы обещали плавить больше чугуна и стали. Свои обязательства они начинают подкреплять делами.

За 12 июня план по чугуну выполнен на 100,6 проц. Хорошо работал коллектив домы № 4, выполнил план на 110 проц. и домы № 1 — на 108,6 проц.

В этот день мартеновцы третьего цеха выполнили суточный план на 122,3 проц. и второго — на 103,3 проц. В целом по стали дано 107 проц. к плану.

13 июня доменщики выполнили суточный план на 113 проц., мартеновцы третьего цеха — на 126,7 проц. и второго цеха — на 107 проц. В этот день план по стали завод выполнил на 110,6 проц.

Первые успехи необходимо всемерно крепить и усиливать темпы для выплавки большого количества чугуна и стали.

АГЛОМЕРАТЧИКИ НА БОЛЬШОМ ПОД'ЕМО

Долгое время аглофабрика работала очень плохо. Аварии, огромные простои держали ее на низком уровне.

В мае дело пошло лучше. За этот месяц план был выполнен на 100,4 проц. Еще производительней работает коллектив фабрики в июне. За первую декаду июня план выполнен на 107,3 проц.

Прием английского посла г. Криппса тов. Молотовым

14 июня наркоминдел тов. Молотов принял английского посла в СССР г. Криппса. Беседа продолжалась около часа.

НА ЗАБОТУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ОТВЕТИМ НОВЫМ ПОД'ЕМОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

С большим подъемом проходило собрание рабочих на станции Производственной ЖДТ по обсуждению постановления партии и правительства «О мероприятиях, обеспечивающих выполнение установленного плана выплавки чугуна, стали и производства проката». Эта станция является центральной магистралью, обслуживающей основные цехи.

Воодушевленные новой заботой партии и правительства командиры и работники станции Производственной решили ответить улучшением своей работы, новым подъемом социалистического соревнования.

Коллектив принял решение о заключении договора на социалистическое соревнование со станцией Сортировочной.

Собрание единодушно решило в основу всей работы поставить своевременное и бесперебойное обеспечение подвижным составом обслуживаемых ими цехов.

М. ВОСТРЕЦОВ,

нач. службы движения ЖДТ.

ДОМНА № 2 ОСТАНОВЛЕНА НА РЕМОНТ

14 июня в 22 часа остановлена на капитальный ремонт доменная печь № 2.

Сделав последний нормальный выпуск чугуна, сразу же приступили к уборке чугунных каналов при помощи блоков и лебедок. Затем прожгли канал ниже оси детки, примерно, на 1500—1800 мм. для выпуска из горна «козла» (остатки чугуна в яме горна). Весь выпущенный чугун прошел по заранее подготовленной траншее.

Выдувка домы произведена благополучно.

Сейчас наступила горячая пора для ремонтников.

Домну надо ремонтировать очень быстро. Требуется четкая организация работы на всех участках.

Руководит ремонтом старший прораб, начальник котельно-ремонтного цеха тов. Рабов, имеющий в этом деле богатый опыт.

Сообщение ТАСС

Американское агентство Юнайтед прессе, ссылаясь на «скандинавские кружки», распространяет слухи, что «Советский Союз обещал оказать помощь Швеции в случае, если она подвергнется нападению». ТАСС upholstery

мочен заявить, что эти слухи лишены всякого основания. В ответственных советских кругах указывают, что Советский Союз вообще не занимается раздачами «обещаний» о помощи.

Прием французского посла г. Лабонна тов. Молотовым

14 июня наркоминдел тов. Молотов принял французского посла в СССР г. Лабонна. Беседа продолжалась свыше часа.